
 10. Мај 2026
Пета недеља по Васкрсу

Апостол: Д. Апостол. 11:19-26; 29-30
Јеванђеље: Јов. 4:5-42

У време оно дође Исус у град Самаријски, звани Сихар, близу села 
које даде Јаков Јосифу сину својему. По брду Самари цела област 
између Јудеје и Галилеје добила је назив Самарија. Пут, који води из 
Јерусалима за Галилеју, и дан данас пролази кроз Сихар. Сихар се сада 
назива Аскар, и налази се близу Сихема, који се у наше време назива 
Наблус. Ту беше и један комад земље, што Јаков купи од синова Еморових, и 
начини жртвеник на тој земљи и назва га: Силни Бог Израиљев (Пост. 33, 
1920). Ту земљу потом остави Јаков сину своме Јосифу, који је ту доцније и 
сахрањен (Ис. Навина 24, 32). Обично град даје важности суседноме селу, 
док је овде обрнут случај; село Јосифово било је знаменитије од града 
Сихара, због чега јеванђелист и опредељује положај града по селу – близу 
села.
А онде бијаше студенац Јаковљев; и Исус уморан од пута сеђаше на студенцу; а беше око 
шест сахати. Било зато што је праотац Јаков са својом стоком обитавао код 
овога бунара, било пак зато што га је он сам ископао и озидао, тек се овај 
бунар називао по његовом имену. Заморен стрменитим и безводним путем 
од Јерусалима Господ се спустио код овога бунара, да се одмори. Шест 
сахати по источњачком рачуњању означава подне. У време највеће дневне 
жеге, дакле, заморени Господ приспео је на то место. Беше уморан од пута 
ради нашега спасења, као што је доцније на крсту био крвав од рана и 
узвијен од болова опет ради нашега спасења. Но зашто није путовао ноћу, 
по хладовини? Ноћ Му је служила за молитву. Уосталом, ни свака ноћ није 
за путовање. А да је овом приликом, рецимо путовао ноћу, авај, Јеванђеље 
би било краће за један јединствени догађај и за једно изванредно поучно и 
спасоносно откровење. Путовао је дању, пешачећи, по стрмени и жези, 
уморан и жедан јер је журио, да сваки тренутак Свог земног времена, и дању 
и ноћу, искористи за наше добро, за наше спасење.

Св. Владика Николај-Омилије

 РАСПОРЕД БОГУСЛУЖЕЊА 
Свете Литургије у току седмице: 9:00 ујутро

Св. Литургија у недељу: 10:00 ујутро 
Вечерње богослужење суботом у: 5:00 увече

Вечерње богослужење уочи празника: 5:00 увече

ЦРКВА СВЕТОГ ВЕЛИКОМУЧЕНИКА ГЕОРГИЈА 
905 E. Joliet Street, Schererville, Indiana 46375

канцеларија: 219-322-3355
Парохијски свештеник: Протојереј Радован Јаковљевић

мобилни: 847/219-2969; кућни: 219-515-2589
Email: frradovan@gmail.com  

РАСПОРЕД СЛУЖБИ

Уторак, 12. мај-Св Василије Острошки

        Св. Литургија у 9:00 ујутро

Недеља, 17. мај

        Св. Литургија у 10:00 ујутро

 
ПОУКЕ СВЕТИХ ОТАЦА

Молитва нам доноси мир срца
 
Највећи дар Божији, који ми више од свега потребујемо и који 
врло често од Бога добијамо, следствено нашој молитви је мир 
срца, како говори Спаситељ: Ходите к мени сви који сте уморни и 
натоварени, и ја ћу вас одморити (Мт. 11, 28). И радујте се и 
сматрајте да сте богати, да имате све када сте добили мир.
Знак милости према нама од Господа или Пресвете Мајке 
Његове, после или у време молитве, јесте мир срца, нарочито 
након напада било какве страсти, којој је својство одсуства 
душевног мира. По срдачном миру и некаквој светој нежности 
срца, лако можемо да препознамо да је наша молитва услишена 
и тражена благодат дарована. Успех молитве препознаће се и 
по духовној сили, коју ми изнутра примамо, према обављању 
дела нашега звања, и према унутрашњој светлости, која јасно 
улази у душу.
+Св. Јован Кронштански



ВАЖНО ПАРОХИЈСКО ОБАВЕШТЕЊЕ 

Са благословом нашег парохијског свештеника и у договору са 
члановима Црквеног одбора, желимо да вас обавестимо о сезонској 
промени у распореду недељне Свете Литургије.

Почевши од прве недеље после (Memorial Day), па све до 
прве недеље после (Labor Day), Света Литургија ће 
почињати у 9:00 часова ујутру, уместо уобичајених 10:00 
часова.

ПРЕДБРАЧНО ОГЛАШЕЊЕ
Мајкл Марић из Дајера, Индијана Кајли Огле уз Дајера, 
Индијана, венчаће се у нашем храму у суботу 16. маја 2026. 
године. 
 
Марко Стошић из Краун Поинта, Ин., и Марија Тодороска из 
Краунт Поинта, Ин., венчаће се у нашем храму у суботу, 23. маја 
2026. године. 
 
Никола Татић из Денвера, Колорадо, и Ана Кулвицки из 
Денвера, Колорадо, венчаће се у нашем храму у недељу 24. маја 
2026. године. 
 

Свети Василије Острошки
Родом из Попова Села у Херцеговини, од родитеља простих но 
благочестивих. Од малена беше испуњен 
љубављу према Цркви Божјој, а када поодрасте 
оде у Требињски манастир Успенија Богородице 
и прими монашки чин. Као монах убрзо се прочу 
због свог озбиљног и ретког подвижничког 
живота. Јер налагаше на себе подвиг за подвигом, 
све тежи од тежега. Доцније би изабран и 
посвећен за епископа Захумског и Скедеријског, 
мимо своје воље. 
Као архијереј најпре становаше у манастиру Тврдошу, и одатле 
као пастир добри утврђиваше стадо своје у вери православној, 
чувајући га од свирепства турског и лукавства латинског. А када 
би и сувише притешњен непријатељима, и када Тврдош би разорен 
од Турака, пресели се Василије у Острог, где се тврдо 
подвизаваше ограђујући стадо своје безпрестаним и топлим 
молитвама својим. Престави се мирно Господу, у XVI веку, 
оставивши своје целе и целебне мошти, неиструлеле и чудотворне 
до дана данашњега. Чудеса на гробу св. Василија су безбројна. К 
његовим моштима притичу и хришћани и муслимани, и налазе 
исцељења у најтежим болестима и мукама својим. Велики народни 
сабор у Острогу бива сваке године о Тројицама.


